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Muzeum města Prahy – Centrum památek moderní architektury  

zahájilo 30. 8. 2023 slavnostní vernisáží v zahradě Rothmayerovy vily 

výstavu „Koláže v zahradě. Ikonické domy světa.“ Výstava potrvá do 24. 9. 

 

 

Projekt fotografky a kolážistky Jitky Kopejtkové je letos inspirovaný mezinárodní architektonickou 

konferencí Iconic Houses 2023, která se v květnu konala v České republice. Výstava představuje koláže 

více než sedmdesáti umělců, z nichž čtyřicet pochází ze zahraničí. Vstup do zahrady Rothmayerovy vily a 

na venkovní výstavu koláží je zdarma, a to vždy v úterý, ve čtvrtek a o víkendu.  

Každý z umělců na výstavě svým originálním způsobem interpretuje téma „ikonického domu“. K význačným 

autorům patří např. Rebeca Folin, působící v Atlantě, nebo Martin Došek, respektovaný český kolážista z 

Pardubic. Výstava se v tomto formátu koná již potřetí.   

Spolupořadatel Czechcollagecollective (Jitka Kopejtková a Jan Schejbal) připravil k výstavě též doprovodné 

programy – komentované prohlídky výstavy a tvůrčí workshopy kolážování pod vedením autorky projektu. 

Většina workshopů je obohacena přednáškou na zajímavé téma.  

Workshopy se budou konat přímo v zahradě v podloubí vily. Při nepřízni počasí se workshop 

neuskuteční. Maximální počet účastníků je 10 osob. Rezervace doprovodných programů je proto nutná, a to 

prostřednictvím e-mailu jitkakopejtkova@seznam.cz nebo telefonu +420 603 505 788.  

Komentované prohlídky zdarma ve dnech 7. 9., 12. 9. a 21. 9. 2023 začínají vždy v 18.15 hod. 

Více informací najdete na webových stránkách Muzea města Prahy. 

 

Termíny workshopů (14.30–17.00 hod.): 

2.9.  Kolážování v zahradě Rothmayerovy vily  

9.9.  Kolážování v zahradě s přednáškou Ikonické domy v České republice 

16.9.  Kolážování v zahradě s přednáškou Koláže Jana Kaplického 

23. 9.  Kolážování v zahradě se setkáním nad knihou amerického architekta Marshalla Browna 

 

O autorce: 

Jitka Kopejtková se zaměřuje na autentické zachycení stržených pouličních plakátů na různorodých oficiálních i 

neformálních plakátovacích plochách v různých koutech světa. Skrze přenesení těchto uličních artefaktů na 

plátno a jejich následnou expozici v galerijním prostředí dochází k okamžité transformaci těchto prchavých 

exponátů z bezvýznamných komponentů veřejného prostoru na zcela novou formu uměleckého díla. Její tvorba 

https://www.muzeumprahy.cz/vystavy-a-akce/7-mezinarodni-konference-iconic-houses-2023-the-7th-international-iconic-houses-conference-2023


tak zapadá do směru nazývaného "new street art", který se řadí k inovativním proudům moderního umění. 

Paralelně se věnuje i tradičnímu uměleckému vyjadřování formou koláže. Ve spolupráci s Muzeem města Prahy 

již zorganizovala řadu úspěšných kreativních workshopů a výstav. 

Adresa: 

Rothmayerova vila  

U Páté baterie 896/50 

162 00 Praha 6 ‒ Břevnov 

Otevírací doba (září): úterý, čtvrtek, sobota, neděle 9.00–17.00 hod. 
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